
Matematika I (UNI) 2. kolokvij (20. januar 2012)

Naloga 1 (25 to£k)
Dana je funkcija

f(x) =



1

2x2 − 3x− 2
− 1

x2 + x− 6
, £e x < 2,

0 , £e x = 2,

1

25
· 8− 4 3

√
3x+ 2

x− 2
, £e x > 2.

a.) Izra£unajte levo in desno limito funkcije f v to£ki x = 2.

b.) Ali je funkcija f v to£ki x = 2 zvezna? Odgovor utemeljite.

Naloga 2 (25 to£k)
Dana je funkcija

f(x) =
√
x2(1− x).

a.) Dolo£ite de�nicijsko obmo£je, ni£le, stacionarne to£ke, intervale nara²£anja in padanja
funkcije ter lim

x→∞
f(x) in lim

x→−∞
f(x), £e sta de�nirani.

b.) �im bolj natan£no nari²ite graf funkcije f .

c.) Ali je funkcija f v to£kah x = 0 in x = 2
3
odvedljiva? Odgovor utemeljite.

Naloga 3 (25 to£k)

a.) Izra£unajte nedolo£eni integral∫ (
x2 + 4x+ 3

x2 + 2x+ 1
− tanx · sin (2x)

)
dx.

b.) Poimenujte vsaj tri funkcije, ki so lahko rezultat integriranja racionalne funkcije.

Naloga 4 (25 to£k)

a.) Izra£unajte obseg krivo£rtnega lika, omejenega s krivuljo y = ln
1

cosx
, premicama

x = 0 in x = π
4
ter abscisno osjo.

Namig:
∫

1

cosx
dx = ln

∣∣∣∣ 1

cosx
+ tanx

∣∣∣∣+ C.

b.) Dokaºite veljavnost zveze iz zgornjega namiga.


